

Oponen más Créditos a Cooperativas en Quiebra

"La Asamblea Legislativa debe rechazar la concesión de un tercer préstamo al programa SABAR del BID, por veintidós millones de dólares, porque la mayor parte de estos fondos son dirigidos a las fracasadas cooperativas del sector reformado, que tanto cuestan al pueblo", declaró ayer la diputada Gloria Salguero Gross, de ARENA.

"Es un gravísimo error gastar millones de dólares en unidades improductivas que cuentan con toda clase de recursos pero que están pésimamente administra-

das", señaló la diputada. La Srta. Salguero Gross dijo que esos dineros va a dar a un "pozo sin fondo" que son esas cooperativas fracasadas y que cuestan dinero a los contribuyentes salvadoreños. "Esas cooperativas están dejando cada día más pobre al país", recalca, agregando que este será el tercer préstamo que reciben, ya que hubo un primer préstamo de más de 3 millones de dólares y otro, el segundo, de 12 millones de dólares.

La Srta. Salguero afirmó que ARENA no se opone a ayudas externas cuando en

verdad benefician al campesino, pero la mayor parte de esa asistencia se otorga a las cooperativas del sector reformado que han sido un total fracaso.

Entusiasmo por Celebración en San Vicente

Gran entusiasmo hay entre los vicentinos por la reunión que ha sido organizada para celebrar, el 26 de diciembre próximo, los 350 años de que San Vicente fue declarada ciudad.

La reunión tendrá lugar el sábado 28 y a ella concurrirán vicentinos residentes en San Salvador, Zacatecoluca, San Miguel, Santa Ana y otros lugares del país.

Los actos programados para ese día comenzarán con una marcha hacia el cementerio para colocar una ofrenda floral en recuerdo de los compañeros y amigos desaparecidos; después se realizará un recorrido de automóviles por

Ventas Cohetes Carecen de Medidas de Seguridad

Más de 300 puestos de venta de cohetes han sido instalados en la plaza Libertad y las paradas de buses aún no han sido reubicadas ni existe control de los peatones que pasan fumando.

La esquina sur-oriente de la plaza ha sido tomada de hecho como terminal por los microbuses así como un

amplio mercado de golosinas donde ocupan a cada instante todo tipo de cocinas.

Los comerciantes de pólvora se encuentran preocupados por el desinterés que hay de parte de las autoridades, ya que a estas alturas ni el Cuerpo de Bombe-

—Favor pase a la página 29.

Hoy Inician Concurso de Pastorelas en Templete

A las cuatro de la tarde de este martes comenzará el Concurso de Pastorelas que por tercera vez se realiza en el templete papal, informan en el Arzobispado de San Salvador.

El concurso de este año, agregan, lo patrocina la librería Cultura Católica y está dedicado a Monseñor Luis Chávez y González y a

su sobrino Ricardo Hernández Chávez; este último ya fallecido.

Hasta el momento, dicen, se han inscrito pastorelas de San Agustín (Usulután), San Bartolomé Perulapia, San Marcos, Soyapango, Santa Tecla y San Salvador. Algunas de ellas se

—Favor pase a la página 23.

Nuevo Régimen Aduanero Puede Aprobarse hoy

En la sesión plenaria de este día la Asamblea Legislativa podría aprobar el nuevo Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano, cuyo dictamen fue elaborado por las Comisiones de Hacienda y Relaciones Exteriores.

El documento entrará en vigencia el 1º de enero, simultáneamente con Costa Rica y Guatemala, informó

el diputado Lic. Pedro Hernández, presidente de la Comisión de Hacienda.

El Lic. Hernández agregó que en el seno de dicha Comisión se escucharon peticiones y quejas de algunos sectores que alegaban que en el nuevo Régimen están aumentados algunos aranceles, especialmente

—Favor pase a la página 23.



MEJORAN PRECIO DEL HENEQUEN.— El sábado en Economía, quedó resuelto un precio mejor para la fibra de henequén. Participaron en la resolución, de izquierda a derecha: Sres. Eduardo Monts, Mauricio Pineda e Ing. Arnoldo Sutter, de empresas miguelenas.

Señalan Conveniencia de Importar Ganado Lechero

La importación de ganado lechero jugaría un papel vital dentro de los planes de reactivación y desarrollo económico del país, asegura don Ernesto Mui-

shondt, Presidente de la Asociación Salvadoreña de Criadores de Ganado Registrado.

Indica que por diversas razones este renglón productivo se ha desatendido en los últimos años, pero en la actualidad surge como una medida que a corto y mediano plazo nos ahorrará divisas.

El Sr. Muyschondt señala que únicamente en leche integra en polvo, según da-

tos oficiales, en 1982 se importaron 14 millones de dólares, mientras que en 1983 se importaron 15.6 millones de dólares.

Esa leche perfectamente se puede producir en el país y ocupar esa enorme cantidad de dólares en otras cosas, según don Ernesto.

Luego dijo que todos conocemos el potencial alimenticio de la leche y la ne-

—Favor pase a la página 25.



EMPRESARIOS JUVENILES.— En una sección de Metrocentro, se ha instalado una mini-compañía de Empresarios Juveniles, formada por muchachos que estudian entre 10º y 12º grados. Exponen árboles de Navidad, cãretas y plantas pequeñas. Varios jóvenes muestran sus productos.

Levantán Restricciones para Ventas de Henequén

Han quedado sin efecto las restricciones para la venta de fibra de henequén, según lo acordado el sábado en el Ministerio de Economía.

En esas oficinas se reunieron representantes de la Fábrica de Sacos Cuscatlán y de las empresas AGAVE y SALVAMEX, que funcionan en San Miguel.

Las restricciones para la venta de la fibra de henequén fueron impuestas en marzo de 1983 como resultado de un acuerdo entre los Ministerios de Economía, Hacienda y Agricultura y productores y consumidores de ese producto.

Al quedar levantadas las restricciones para la venta

—Favor pase a la página 23.

Atentado Deja 14 Horas sin Energía a Zona Central

Catorce horas sin servicio de energía eléctrica estuvo ayer la Zona Central del territorio nacional y gran parte del oriente y occidente, debido a atentados terroristas que volaron torres con cables de alto voltaje en la zona de San Rafael Cedros.

La primera explosión se oyó a eso de la una de la madrugada y los residentes

en gran parte del departamento de Cuscatlán la escucharon. Algunas personas residentes en Cojutepeque creyeron que la explosión había sido en esa localidad pues se sintió la vibración de las casas. De inmediato se suspendió el servicio de energía eléctrica. Después hubo otras ex-

—Favor pase a la página 13.

800 Socorristas se Hallan en Estado de Emergencia

Más de 800 socorristas de la Asociación Comandos de Salvamento (Cruz Verde) entran en estado de emergencia desde el 20 de este mes al 6 de enero, a nivel nacional.

Los Comandos cuentan con clínicas móviles bien equipadas, personal médico y paramédico, sistema moderno de radio-comuni-

cación y en la banda ciudadana se localizan en el canal 12.

Alonso Rivera Alarcón, presidente de los Comandos, declara que las brigadas de socorrismo trabajarán por turnos en las ciudades, centros turísticos y sitios donde hay ventas de

—Favor pase a la página 13.



ARANCELES.— Las Comisiones de Hacienda y Relaciones Exteriores, de la Asamblea, emitieron ayer dictamen favorable para que el pleno discuta y apruebe el nuevo Régimen Aduanero Centroamericano. El dictamen será conocido en la plenaria de hoy martes.

Concierto Navideño de Guitarra

Un concierto navideño de guitarra ofrecerán los artistas Leslie Hubbard y Armando Interiano, quienes en forma individual y a dúo interpretarán melodías de autores famosos, el jueves 19, en las salas de exhibición del Museo Nacional "David J. Guzmán", desde las seis de la tarde.

Interiano proviene de la escuela del profesor Jesús Quiroa, quien a su vez fue alumno de Mangoré y profesor del Conservatorio de Música de El Salvador. Ha brindado conciertos en la Sociedad Dante Alighieri (Guatemala), embajada de

—Favor pase a la página 23.

Ultima Hora Nacional

—Favor pase a la página 70.